

满满“多巴胺” 乡村开启“美颜模式”

宋楼镇以实际行动描绘和美乡村新画卷



本报讯(融媒体记者 路硕)为进一步推进村庄垃圾清理整治行动,切实为群众营造干净、整洁、优美、宜居的生活环境,最近,宋楼镇掀起了新一轮人居环境整治热潮。

干净整洁的道路、错落有致的

房屋、一面面多彩墙绘让人眼前一亮。宋楼镇姚庄李川楼村处处彰显着乡村新变化。开启了“美颜模式”的李川楼村,只是宋楼镇实施村庄垃圾清理整治行动的一个缩影。

“原来村里的路,一到雨天就成了‘水、泥’路,走上去就是一脚水一脚泥,坑坑洼洼很难走。如今,路又平又干净,我们没事就出来逛逛,左邻右舍拉拉呱,别提多舒心了。”说起人居环境整治后村

里的变化,李川楼村村民刘瑞侠笑得合不拢嘴。

乡村小墙绘绘出振兴大“画卷”。一幅幅描绘乡风文明建设、人居环境整治的墙绘惟妙惟肖,与整洁的村貌、文明的村风、优美的环境相得益彰,成为助力乡村的亮眼“名片”。一面面墙绘,也成了村民身边潜移默化的“宣讲团”。

“以前这些墙上很脏,还到处贴满了小广告,现在有了墙绘可好啦!每天从这路过,都想多看几

眼。”村民高兴地说。

一方庭院、满屋时光,窗明几净、家风绵长……在李川楼村村民李翊婕家中,洁净的地面、摆放有序的盆栽是院子给人的第一印象。一排排绿植生机勃勃,庭院内一派生机盎然的景象,俨然一个小小的“植物园”。

“我比较喜欢花,院子里种植了蟹爪兰、月季、茶花、铜钱草、桂花等十多个品种,每天都会打理,而且还会不定时地更新花草品

种。”李翊婕说。

一家美带动家家美,家家美带动乡村美。宋楼镇将美丽庭院打造与乡风文明结合起来,通过开展“美丽家庭”等评选活动,积极推进移风易俗,树立勤俭节约的文明新风尚。

下一步,宋楼镇将持续推进人居环境整治工作,让村庄增“颜值”、提“气质”,以实际行动描绘和美乡村新画卷。

凤城快览
fengchengkuaian

文艺巡演助力 乡风文明建设

本报讯(融媒体记者 王昶杰 陆润清)日前,孙楼街道第三轮“宣传贯彻二十大、千场文化进万家”文艺惠民巡演拉开帷幕,整场节目编排新颖、精彩纷呈、表演形式多样。

巡演活动不仅充分满足了老百姓的精神文化需求,同时弘扬了中华优秀传统文化,讴歌了红色革命精神,激励广大群众坚定感党恩、跟党走理想信念,增强爱党爱国爱家的热情。

孙楼街道提出,将持续开展群众喜闻乐见的文艺惠民活动,让更多的群众共享文化盛宴,促进文明乡风全覆盖,让文明新风走进千家万户,让文明之花开遍街道每个角落。

武术表演进社区 全民健身添活力

本报讯(融媒体记者 渠理超 王昶杰)为进一步弘扬中华传统武术文化,丰富居民业余生活,提高居民身体素质和健康水平,近日,凤城街道组织举办“武术表演进社区、全民健身添活力”文艺汇演活动,数十位武术爱好者英姿勃发、神采飞扬,刀法、棍法和精彩的拳脚功夫吸引了众多居民驻足围观。

丰县地处苏鲁豫皖四省交界处,民风淳朴、崇文尚武,是著名的武术之乡。武术进社区活动显现出中国武术的博大精深和无穷魅力,以进一步推动我县百姓习武、爱武的热情。同时通过武术技艺展示,彰显“我运动、我健康、我快乐”的幸福生活,丰富我县全民健身活动内涵。

多举措推进冬灌冬管 确保小麦安全越冬

本报讯(融媒体记者 李超 吴尘)眼下正是小麦抗早保墒的关键时期,我县供电、水利和农业部门抢抓农时、多措并举,保障冬灌冬管工作顺利进行,确保小麦安全越冬。

在欢口镇的一片高标准农田内,农技推广人员在田间地头查看小麦的生长状况、土壤墒情,指导农户针对冬小麦的不同苗情实施补水、浇水等综合田间作业。

为确保全县65万亩小麦冬灌工作顺利实施,供电、水利等部门组织人员及时处理各类设备缺陷和事故隐患,准确把握排灌站设施运行状况,保障冬季田间排灌站正常运行。

王沟镇开展长期护理 保险政策宣传活动

本报讯(融媒体记者 马珣 刘相冉)为积极应对人口老龄化,进一步完善我县社会保障体系,不断增进人民群众在共建共享发展中的获得感和幸福感,日前,县医保中心联合保险公司、社会养老服务公司到王沟镇开展长期护理保险政策宣传活动。

活动现场,工作人员耐心向群众讲解长护险政策,包括申请条件、办理流程、享受待遇等内容,向来往群众分发宣传手册、悬挂横幅,为群众提供义诊、义剪暖心服务,面对面、零距离与群众交流,帮助大家增加对长护险政策的了解和认识,力争让长护险温暖更多家庭。

*** 身边的榜样 ***



张萍:像螺丝钉一样,放到哪里就紧紧地拧在哪里 师爱育桃李 丹心铸师魂

本报讯(融媒体记者 吴尘 庄小茹)自1995年从师范毕业以来,张萍在教育这片土地上已经辛勤耕耘了28个春秋,作为一名教育工作者她始终用心用爱潜心育人,用行动诠释着一名教师对教育事业的热爱和执着。

“我觉得老师是一份非常神圣的职业,我选择这份职业,也是非常喜欢孩子,希望能通过我的各种努力,带领孩子们全面、健康、茁壮成长,我觉得这是我最大的幸福。”丰县新城实验小学党支部书记、校长张萍谈及从教初心感慨颇深。

入行之初,张萍也像许多新手教师一样感到迷茫,如何胜任这个角色?如何管理好班级?成了摆在张萍面前最重要的问题,那时候的张萍在魏书生先生的《班主任工

作漫谈》找到了答案,通过阅读、思考与实践许多棘手的问题被迎刃而解,自此张萍也爱上了阅读,如今在她的办公桌上、茶几上总是叠放着厚厚的书籍。

“只要是没有课,我一定会到阅览室去,看各位名师的课例,通过他们来提升自己。”张萍告诉记者。

2022年8月,张萍接到调令来到丰县新城实验小学担任校长一职,建校一年多以来,张萍始终心系学生的全面发展,秉持着“完整生命成长”的办学理念和“养正至诚、乐学有智”的育人目标,带领全校教师开创新了“慧创”课程,通过开展丰富多彩的活动进一步激发同学们的各项潜能,让教育充满生命的温度。

张萍28年如一日,用实际行动践行着“学高为师,身正为范”,作为有着丰富教学经验的的老教师,张萍在职业道德、教学方法、管理学生方面会都毫不保留地为年轻教师提供帮助,指导他们深入开展“以儿童为中心”的理想课堂改革和学习研究,引导教师向专家型、学者型转变,真正发挥了“传、帮、带”的作用。

“张校长都会全程参与评课环节,听课记录上那密密麻麻的文字都是对我们的关心以及激励,她会用自己的专业知识以及亲身经历给每一位上课的老师提出宝贵的意见,让我们受益匪浅。”采访时,新城实验小学的教师们告诉记者。

近几年来,张萍凭着过硬的教学功底与丰富的实践经验,先

后担任第一届、第八届江苏省小学语文乡村骨干教师培育站主持人和第四届江苏省小学语文乡村骨干教师培育站导师、徐州市县合作项目主持人、丰县张萍小学语文名师工作室主持人、徐州市史翠丽名师工作室导师,培养了一大批青年骨干教师,为丰县教育发展作出了巨大贡献。

一路走来,张萍凭着精湛的教学技艺、爱生如子的情怀和不断创新的工作态度赢得了广泛赞誉,斩获无数奖章,对张萍来说,这厚厚一打的荣誉证书是勋章,更是责任与激励。

作为一名共产党员,张萍始终忠诚党的教育事业,不忘初心,以教书育人为己任,在教育教学实践中展现出了“最美奋斗者”的风采。

丰县两所幼儿园获评省优质幼儿园

本报讯(融媒体记者 王锦飞)2023年上半年全省共有123所市优质幼儿园申报省优质幼儿园评估,经省教育评估院组织评估、省教育厅审核,确认88所幼儿园(含2022年下半年7所评整改幼儿园)为江苏省优质幼儿园,其中丰县有2所,分别是丰县机关第二幼儿园金地首府分园、丰县中阳里街道办事处中心幼儿园。

丰县机关第二幼儿园金地首府分园户外环境设计生态化、多元化、儿童化,自然绿色的环境、充满挑战的运动器械、开放的材料,满

足了幼儿建构、运动、玩沙、玩水等多样化的游戏需要。幼儿园室内外环境处处体现了安全健康、追随儿童、多元发展的理念。

幼儿园将以获评省优质幼儿园为新起点,全面贯彻《3—6岁儿童学习与发展指南》,强化措施抓推进,把握正确的办园方向,进一步规划和建设园所文化,不断提升办园品质,夯实办园特色,让幼儿园成为孩子游戏的乐园、生活的家园、学习的乐园。同时充分发挥省优质幼儿园的示范引领作用,遵循学前教育规律,坚持立德树人,加

强保教队伍建设,全面提高保教质量,不断提升办园水平,促进儿童身心健康发展。

丰县中阳里街道办事处中心幼儿园创办于2008年8月,园内教学、办公、生活用房配套完善,室内外设施、设备齐全,使用率高,环境整洁美观,处处体现儿童化、生活化、科学化、游戏化气息。按照课程游戏化要求,设有多功能室、科学发现室、图书室、美工室、生活体验馆等,科学规划户外活动场地,游戏器材、自制玩具丰富多样,草坪、沙地、水池、种植园、饲养角、

软质地面等各类场地布局合理,安全、卫生,使用率高。

办园以来,幼儿园始终坚持“契合幼儿生活,润泽幸福童年”的办园理念,秉承“健康成长,快乐童年”的办园宗旨,以“享生活、乐探索、会合作、善表达”为幼儿发展目标,立足幼儿发展,结合江苏省课程游戏化理念,落实《3—6岁儿童学习与发展指南》精神,积极探索传统文化对幼儿发展的多元价值,努力构建并丰富“文化育人”的模式,让传统文化充盈和强大幼儿的内心世界,引领幼儿成长。

丰县农村商业银行
FENGXIAN RURAL COMMERCIAL BANK

丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放